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Características de los LEDs

1) altos valores de eficacia cuántica interna (50%-
80%)

2) Su geometría y patrón de radiación es apto para al
acoplo de luz a la fibra óptica, especialmente en
los LEDs de emisión lateral.

3) Son de fácil fabricación (no llevan espejos).
4) Pueden ser modulados hasta 100-200 Mbps y en

algunos casos hasta 1-2 Gbps.
5) Su coste es bajo.
6) Son fiables (no degradación catastrófica).
7) Circuitería de control es muy sencilla (bajos

niveles de corriente).
8) Característica potencia óptica de salida vs corriente

eléctrica de entrada es bastante lineal.

Característica de potencia óptica de salida
vs Corriente de eléctrica de entrada

:iη eficiencia cuántica = relación entre el número
medio de fotones emitidos por segundo y número
medio de pares de electrones inyectados por segundo.
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Espectro del LED

Tk

E

gspon
B

g

eEAR
−

−

−=
ω

ωω
h

h0)(

ch
kB

2

8.1
λ

λ =∆

Respuesta a la modulación del LED

En equilibrio térmico
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Inyectamos corriente

corriente de densidad :
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Ecuación re tirmo:  
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modulación deeléctrica banda anchura  :
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Para un LED típico:
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Factor de modulación eléctrico:
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Factor de modulación óptico: 
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Puede trabajar en:
 Primera ventana: λ =800-850 nm
 Segunda ventana: λ =1300 nm


